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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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404 Art glass penguin signed Steuben, 3
1/2".

$15 - $30

Lot # 401

405 Dresser tray and pieces.
$10 - $15

402 

406 Pottery figurine of a dancer.
$10 - $15

2 Antique French cafe au lait bowl,
c1890/1920.

407 Art Nouveau dresser box and
candlestick.

$10 - $20

$50 - $75

408 Aboriginal sculpture of a boy.
$10 - $15

401 Mexican modern sterling silver neck
piece.

409 Two small ikon and a miniature tea
set.

$10 - $15

403 Cloissone box and three small plates.

410 Austrian lady's beaded evening bags,
c.1930-50.

$25 - $50

$15 - $30

411 Chinese brown glazed metal rimmed
shallow dish, 7 1/2".

$50 - $100

$150 - $200

417 Lot of Limoges china.
$10 - $15

$30 - $50

418 Four oil paintings signed Alejandro
de Luz, "Studies of the Night Sky".

$25 - $50

$10 - $20

419 Turkeman rug, approx. 7'10" x 10'6".
$150 - $250

414 Lot with flower tray, Egyptian hand
blown perfume bottles, etc.

420 Acrylic signed H. Raliniky, "Wagon
Pulling".

$15 - $30

$10 - $15

421 Lot of 12 hand painted decorative
figured decanters.

$30 - $50

412 

422 Walnut lap desk.
$30 - $60

415 Barcelona Olympics china coffee set.

423 Pair of figured shelves.
$10 - $20

$10 - $20

424 Teak bookcase with bureau.
$75 - $125

Set of three nesting Rajasthan India
painted wooden boxes, 4 1/2".

425 Danish Teak side chair.
$10 - $20

413 

416 

426 Royal Crown Derby china part
luncheon set.

$20 - $40

Collection of Nouveau dancer
figures.

427 Wedgewood china, part dinner set,
"Napoleon Ivy".

$20 - $40

$15 - $30

African carved wooden fertility doll.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Dec 17 2019

BeDazzled - Dec 10 2019
Antique & Art - Dec 03 2019

Playland - Nov 26 2019
Decorative Arts - Nov 19 2019 Royal Albert china part dinner

service, "Petit Point'.

433 Etching signed H.Faulkner Smith
numbered 41/50 dated '64,"The
Royal Bank Doorway Vancouver".

$25 - $50

$25 - $50

434 Antique brass convex mirror.
$20 - $40

$50 - $100

435 Small 19th. century coloured picture
of The Crystal Palace.

$15 - $30

430 Brass door knocker and two small
brass dishes.

436 Oil on board signed Edith Leach, 24"
x 18", "Floral Still Life".

$25 - $50

$10 - $20

438 Oak swivel open arm office chair.
$10 - $20

428 

439 Oil painting signed A. Cantie,
"Nudes".

$50 - $75

431 7 piece Dielcraft walnut dining suite.

440 Six hand blown parfait glasses.
$50 - $75

$150 - $250

441 Lot of Victorian brass items including
boot vases.

$40 - $60

Antique English art pottery spilton,
green pottery birds, and signed bowl

442 Wedgwood black jasperware plate,
8".

$25 - $50

429 

432 

443 Lot with Canadiana butter bowl,
shelf, etc.

$80 - $120

Oil on canvas signed Sandy Clark,
18" x 24", "Leisure Time".

$15 - $30

$15 - $25

$15 - $30

450 Framed taxidermy of butterflies.
$10 - $15

$10 - $15

451 Horse brasses and a barometer.
$10 - $20

446 1960's copper torchiere.

452 Stone sculpture of an abstract figure.
$15 - $30

$10 - $20

453 Six clay sculptures from Ireland.
$15 - $30

444 

454 Modern Art nouveau style butterfly
lamp.

$20 - $40

447 Decorative modern designed lamp.

455 Painted breakfast table with bench
seats.

$50 - $100

$10 - $20

456 Small Chinese rug.
$10 - $20

Mid-century side chair.

457 Stone sculpture signed Vicente
Bretas.

$15 - $30

445 

448 

458 Oak Fall front bureau with lower
shelf.

$20 - $40

Floor lamp with green shades.

459 Abstract painting.
$15 - $30

$10 - $20

Najico teak valet stand.

460 Stained glass panel with floral
design.

$15 - $25
461 Carved mahogany framed mirror.

$20 - $40

449 Pottery coil vase.



Leather recliner and stool by IMG of
Norway.

467 English chinoierie drop front
Edwardian bureau.

$75 - $125

$200 - $300

468 Oil on board signed M. Jespersen,
12" x 12", "Stone Haven".

$15 - $30

$10 - $20

469 Teak armchair.
$25 - $50

464 Engraving signed Jackson Simpson,
6 1/2" x 9", "Loss Straights- Loch
Lomand".

470 Two modern designed pottery
pieces.

$15 - $30

$25 - $50

471 19th. century silver plated tea kettle
on warming stand.

$50 - $75

462 

472 Teak drinks cart.
$20 - $40

465 Antique bamboo style wall mirror.

473 Acrylic on board, unknown signature,
29 1/" X 40", "Horses".

$50 - $100

$25 - $50

474 Antique Balinese wood carving on a
plexiglass stand.

$25 - $50

Small wall hanging - pink and purple.

475 Art pottery vase with signature.
$15 - $30

463 

466 

476 Pair of oil paintings signed Alejandro
de Luz, "Windmill with storm clouds
over la Manch

$25 - $50

Pair of red art glass bowls.
$10 - $15

481 Terracotta statue signed Jan Kavan.
$50 - $100

New Zealand wool modern designed
carpet.

482 Art pottery vase signed Dexter, 10".
$50 - $75

$25 - $50

Lot # 483
483 Teak draw apart desk / entertainment

unit.
$125 - $175

$10 - $20

484 Plexiglass modern CD holder.
$30 - $50

479 Mid-century armchair.

485 Brass 5 arm sofa lamp.
$75 - $125

$10 - $20

486 Art vase with red glass twist.
$15 - $30

477 

487 Burl wood bowl.
$10 - $20

480 Modern painted ceramic large platter,
24 1/2".

488 Collection of Noritake lustre and
other china serving items.

$20 - $40

$20 - $30

489 Teak two piece buffet with central
drawers.

$75 - $125

Glass door display cabinet.

478 

$200 - $400

Lot # 715

Lot # 716
716 Italian tole gilt metal and crystal leaf

and floral decorated chandelier
$200 - $400

715 Pair of white porcelain table lamps.

$100 - $150

Lot # 717

Lot # 718
718 "Cone Chair" designed by Verner

Panton(model K1),upholstered in red
leather with cushion.

$150 - $300

717 Mid-century style rosewood coffee
table.



$50 - $100

706 Green art glass vase with figured top,
20 1/2".

Lot # 708
708 Austin Productions Sculpture after

Eugene Mariostin dated 1983,31
1/8", "Le Grace".

$100 - $150

$75 - $150

709 Ceramic basset hound.
$25 - $50

Lot # 706

710 Covered blue art pottery vase,
indistinctly signed, 13 1/2".

$50 - $75

707 Art Deco Pharos Gresley china tea
service.

$25 - $50

$20 - $40

713 Ardebil rug, approx. 6'6" x 9'6".
$200 - $400

711 

Lot # 714
714 Royal Dux porcelain female figured

vase, 14 1/4" in height.
$100 - $200

Pair of stained glass windows.

712 Teak tile top end table.

$150 - $200

Victorian mother of pearl inlaid side
chair.

491 

494 Pair of hide upholstered stools.
$25 - $50

Lot of Arabia Finland pottery
breakfast service.

495 Lot of Medieval styled copper figures.
$15 - $30

$50 - $75

496 Teak desk with two drawer sliding set
of drawers.

$100 - $150

$20 - $40

497 Danish teak side chair.
$25 - $50

492 Hand blown art glass vase.

498 Two matching modern copper lustre
vases.

$20 - $40

$40 - $60

499 Lot of misc. glass lamp shades.
$10 - $15

490 

500 Mid-century walnut coffee and end
table.

$15 - $30

Lot # 493

501 Silver sculpture by Lawrence Beall
Smith, "Bacchus".

$150 - $250

493 Teak draw leaf dining table and four
chairs.

506 Oil on canvas signed Pearce (Nick)
36" x 24", "Dots and Patterns".

$50 - $75

Lot of copper plaques, dish, figures,
etc.

507 Oil on board, unsigned, 13 1/2" x 7
1/2", "Trees in Water".

$15 - $30

$15 - $30

508 Watercolour signed Bedard, 9 1/8" x
7 1/16", "Street Scene".

$50 - $100

$15 - $30

509 Etching signed Alex, "Ferme
Champenaise".

$10 - $20

504 Mobilier walnut sideboard.

510 Oil and pen signed Ester Darlington,
5" x 7 1/2", "Cane Workers".

$15 - $30

$25 - $50

511 Copper plate and a miniature copper
copper.

$10 - $20

502 

512 Lot of stoneware & salt glazed jugs.
$10 - $20

505 Walnut tub style office armchair.

513 Mahogany secretaire.
$100 - $150

$15 - $30

514 Oil on canvas signed (Keith) Levang,
11" x 14", "Bannockburn Fall".

$20 - $40

Acrylic signed B. Langford, 13" x 15
1/2", Abstract.

503 



518 Pressed back oak rocker.
$20 - $40

Oil on canvas signed Disera Bond,
12" x 12", "Terry's Still Life".

Lot # 516

519 Globe bar on a cart.
$20 - $40

516 

520 Two oil paintings signed Alejandro de
Luz, "Landscapes and Paletic".

$50 - $100

Woven tapestry possibly Sabiston.

521 Water colour on paper attributed to
Flynn Henderson "Kamloops".

$15 - $30

$150 - $300

522 Linocut signed Ian Zach, 16" x 20",
"Nativity Scene".

$25 - $50

$20 - $40

523 Framed tapestry.
$10 - $20

517 Bed warming pan.

524 Glass top modern coffee table.
$10 - $20

$10 - $15

525 Oil on board signed Elbow, (Louise
Marshall).

$40 - $60

515 

Upholstered armchair with footstool.
$15 - $30

$30 - $50

532 Serigraph signed Markgraf numbered
55/125, "Lighthouse".

$25 - $50

$10 - $20

533 Decorative fluted lamp.
$15 - $25

528 Board with mounted bottle labels.

534 Lot of brass items, vases, pot, etc.
$20 - $30

$30 - $50

535 Oil painting on canvas, unsigned.
$40 - $60

526 

536 Coloured ltd. print 3/40 signed Bill
Dixon, "Inward Windows".

$20 - $40

529 Mixed media signed Javier G-
Berrera, "Sentimontos Encortados".

537 Oil painting signed Maurice Mobary.
$100 - $150

$15 - $25

538 Art Deco walnut mantle clock.
$10 - $20

Hitchcock style rocker.

539 Lot of WMF napkin rings and
assorted pewter.

$10 - $20

527 

530 

540 Walnut dresser and highboy.
$40 - $60

Lot of Eastlake and other frames.

541 Col.print signed Greta Grunan Guzek
numb.8/8, "Pop's Journey to the
Lights".

$15 - $30

$10 - $15

Pastel signed s. Evans, "German
Shepherd".

542 Small 19th. century watercolour
"Roof of a house near Clopford".

$10 - $20

531 

$75 - $125

Lot # 697

Lot # 698
698 Four piece bedroom suite by

Hallbergs.
$100 - $200

697 Chinese green and white
crackleware glazed vase, 22".

$40 - $60

701 Watercolour signed inverso Tucker,
5" x 8 1/4", "Waterfall and Castle".

$15 - $30

699 

702 Pair of teak armchairs with Asian
calligraphy upholstery.

$100 - $200

Woodblock signed Wilfred R Wood.

Lot # 700

703 Abstract bronze sculpture.
$25 - $50

700 

704 Art pottery vase with blue and beige
glaze, 6".

$25 - $50

Pair of Art Deco oval oils on canvas,
15 1.2" x 10", "Standing Nudes".

705 Art pottery vase signed Swanson
2002, 7".

$30 - $50

$150 - $300



$20 - $40

684 

687 Poole pottery vase and plate.
$10 - $20

Royal Dux figure of a boy riding a
donkey, 15".

Lot # 685

688 Royal Sealy gold plated flatware in
canteen.

$50 - $75

685 

689 Oak cased grandfather clock.
$75 - $125

Vintage acid etched cameo glass
vase, 10".

690 Brass and tile wall art.
$25 - $50

$150 - $250

691 Circular gilded mirror.
$30 - $50

$50 - $75

692 Limited etching signed Krishna
Reddy -"Two Forms in One/Bull and
Man".

$40 - $60

686 Lalique France ring holder.

694 Oil on board signed Yang 90, 17" x
14", "Still Life - Fruit & Flowers".

$100 - $150

$50 - $75

695 Coloured print 22/30 signed Audrey
Keller '69, 43" x 39 1/2", "Little and
Beautiful Lady".

$75 - $125

693 

696 Marble figured bookend.
$15 - $30

Hand painted script Longfellow
poem, 15" x 12", "The Heights....".

Lot # 694

Four Belleek teacups and saucers
and a vase with green marks.

544 

547 Three oils on board attributed to Jaap
Reens, "Dood", "Leven", and
"Geboorte"

$25 - $50

Art pottery plate, signed Larry Agular.

548 Print signed Garvia Fons 79/80,
"Yellow daffodils and tulips".

$50 - $75

$10 - $20

549 Art Deco walnut vanity.
$25 - $50

$15 - $30

550 Porcelain floral decorated jardiniere.
$10 - $20

545 Thai gold over-glazed porcelain vase
in case, 6".

551 Mixed media signed Gatewood
Waddell, dated '98, 21/1/2" x 7", "The
Yellow Dancer".

$75 - $125

$25 - $50

Lot # 552
552 Lot of "Glo-Hill" stainless steel

serving dishes.
$100 - $150

543 

553 Teak dining room table.
$75 - $125

546 Oil on board signed indistinctly, "Still
Life".

554 Set of 5 metal and leather chairs.
$75 - $125

$30 - $50

558 Seth Thomas mantel clock.
$10 - $20

Ironstone Imari pattern dish.

556 

559 Norwegian carved wooden acanthus
"Tine" box.

$60 - $90

Victorian floral painted lustre ware
pitcher with shaped handle.

560 Royal Copenhagen vase.
$10 - $20

$10 - $20

Lot # 561
561 Peking glass gilt flake black overlay

"Lotus Pond" vase, 10 1/2".
$100 - $200

$10 - $15

562 Three enameled plates.
$15 - $25

557 Synthetic rosin duck.

563 Lot of Dea Capodimonte decorative
flowers ornaments.

$10 - $20

$10 - $15

564 Engraving signed in plate Lumsden
dated 1914, 8 1/4" x 10 1/4",
"Jonpur".

$50 - $75

555 



$40 - $60

Carlton ware Lustre pottery tea set.

570 Indian wool carpet with underlay,
approx. 8' x 10'6".

$400 - $600

$15 - $30

571 Two copper and brass horns.
$15 - $25

$25 - $50

572 Mahogany blanket chest with lower
drawer by Lane.

$50 - $100

567 Czech art glass bottle and a bottle
with a wooden figure.

573 Inlaid wood artwork signed A.J.,
"Draft Horses".

$15 - $30

$40 - $60

574 Cotton Asian style mat.
$15 - $30

565 

575 Bag of vintage linens.
$15 - $30

568 Lot of Belleek china and Shelley
teacup and saucer.

576 Two wool blankets.
$20 - $40

$10 - $20

577 Floral couch on wheels and a
matching armchair.

$25 - $50

Thai Khmer style bronze Buddha
head, 8 1/2".

578 Robin hopper pitcher, 14 3/4".
$40 - $60

566 

569 Narrow teak set of shelves.

582 Two Japanese swan figures.
$15 - $25

Modern stainless steel desk lamp.

Lot # 580

583 Small teak side table with three pull
out tables.

$25 - $50

580 

584 Stickley high back armchair.
$25 - $50

A large Blue and White "Mighty
Garden" dragon vase, 15 1/2".

585 Wool carpet.
$15 - $30

$150 - $250

586 Lot of brass items, vases, pot, etc.
$25 - $50

$20 - $30

587 Pair of walnut night tables.
$25 - $50

581 Rosewood tile top coffee table.

588 2 Bursley Ware Charlotte Rhead
pottery pieces.

$25 - $50

$100 - $150

589 Ltd.ed.engraving signed Stanley
Turner numb.24/50, "Church at
Chateau Richer".

$25 - $50

579 

Asian rug, approx. 3'6" x 5'.
$50 - $100

665 

668 Moroccan rug, approx. 5'6" x 8'.
$100 - $150

German Democratic Republic
porcelain figured table lamp.

Lot # 666

669 Watercolour of a City River Scene".
$10 - $20

666 

Lot # 670
670 Two prints after Salvador Dali, 12" x

9", "The Sky of Mercury and
another".

$100 - $300

Kandya oak dresser and chest of
drawers.

671 Hanging oil lamp with bead work.
$50 - $100

$200 - $400

672 Green space ship table top lamp.
$10 - $20

$75 - $125

667 

$15 - $30

Teak side table.

674 

677 Royal Winton lustre two handled
flower vase with frog, 13 1/2".

$25 - $50

Watercolor signed Margaret J Wilkins
"Flowers".

678 Royal Dux porcelain dog, 12".
$40 - $60

$75 - $125

679 Glass door display cabinet with
graduated drawers.

$75 - $125

$20 - $40

680 Torchiere floor lamp.
$30 - $50

675 Watercolor signed Margaret J Wilkins
"Flowers".

Lot # 681
681 Pair of Danish leather upholstered

swivel chairs with ottoman.
$150 - $250

$75 - $125

682 Damescus Holland Gouda vase.
$15 - $30

673 

683 Art Deco WMF pierced metal work
and glass vase, 11".

$30 - $60

676 Pair of Art Deco metal vases.



651 Continental hanging tapestry with
hardware, approx. 5' x 8'.

653 Edwardian inlaid mahogany
armchair.

$25 - $50

$150 - $300

654 Meito china hand painted coffee pot
with cups and saucers.

$20 - $40

Lot # 651

Lot # 655
655 Coloured lithograph signed (Karel)

Appel numbered E.P.I.#4 dated '74,
24 1/2" x 32".

$250 - $500

652 

656 Blue glazed pottery two handled
vase, 22 1/4".

$50 - $100

Small tapestry with silk, "The Day's
Hero".

$10 - $20

$75 - $125

657 

660 Metal work figure signed E.Picault
mounted on base- Victoria, 14".

$50 - $100

Watercolour signed Nancy J Burton,
R.S.W., "Landscape".

658 

661 Gold plated Bavarian Tea Set.
$25 - $50

Pair of copper figures, "Gaite" and
"Medistie".

662 Glass top oak coffee table.
$10 - $20

$25 - $50

663 Teak armchair.
$50 - $75

$15 - $30

Lot # 664
664 Art Nouveau figure- Seated Man

Singing & Playing Lute, 13".
$150 - $250

659 Continental carved front oak cabinet
bookcase. 593 Three art glass dishes.

$10 - $15

Blue pottery vase.

591 

594 Teak end table with magazine rack.
$25 - $50

Lot of Blue & white Onion ware part
luncheon set.

Lot # 595
595 Set of eight silk upholstered dining

chairs.
$250 - $500

$25 - $50

596 Tabriz style rug, 6'10" x 9'7".
$150 - $300

$15 - $25

597 Gold upholstered rosewood parlour
chair.

$20 - $40

592 Teak draw leaf dining room table.

598 Engraving signed Harold Thornton,
14" x 9 3/4", "St.Paul's Cathedral".

$20 - $40

$75 - $125

599 Oak Mission style regulator clock.
$20 - $40

590 

$30 - $40

Brass vase with dragon decoration,
24 3/4" in height - signed.

Lot # 601

604 Staffordshire china bird figurine.
$10 - $20

601 

605 Pair of German porcelain figurines.
$10 - $20

Natuzzi red leather sofa and chair
and matching stool.

606 Mottled amber snuff bottle.
$50 - $75

$750 - $1,000

607 H & K Tunstall Art Deco china vase
signed R.Grocott, 9".

$25 - $50

$50 - $75

608 Three piece carving set in fitted case.
$40 - $60

602 Art Nouveau china basin and pitcher.

609 10K gold brooch signed Forstner,
leaf design.

$40 - $60

$25 - $50

610 Limoges egg shaped box.
$10 - $15

600 

611 2 cranberry glass pitchers.
$10 - $20

603 Musical gondola cigarette box.



Amber necklace with floral pendant.

613 

616 Oil on canvas unsigned , 31" x 24",
"Lady & Child".

$100 - $200

Limoges box Pate sur Pate female
nude covered dresser box.

617 Signed Picasso style art glass head.
$15 - $25

$25 - $50

618 Collection of Noritake hand painted
lustre and other bowls and plates.

$50 - $75

$25 - $50

619 Teak display cabinet.
$75 - $125

614 Art Deco Nuit de Noel scent bottle in
a shagreen patterned box, 4 5/8".

620 Print signed W.(William) Russell
Flint, "Maiden by the Sea"(Sara).

$50 - $75

$50 - $75

621 Watercolour signed A.R. Henderson
"Mountains".

$10 - $20

612 

622 Lot of pottery pitcher, bowl and glass
vase.

$15 - $30

615 Bursley-Ware Charlotte Rhead art
pottery vase with flower and leaf
decoration, 7 1/2".

623 Pair of shell shaded lamps.
$15 - $30

$25 - $50

$20 - $40

624 

627 Lot of Art Nouveau figured dancers.
$25 - $50

Acrylic on canvas signed Brian
Simons, 23" x 29", "Morning on
Blanshard St".

Lot # 625

628 Blonde Gibbard dresser and chest of
drawers.

$75 - $125

625 

629 Oil on canvas signed Legate
"Mountain Scene".

$20 - $40

Lithograph signed Max numbered
245/ 300,28 1/2" x 22 1/2", "Face".

630 Set of five cranberry glass and sherry
glasses.

$15 - $30

$100 - $150

631 Pair of brass dog bookends.
$20 - $40

$75 - $125

632 Brass with marble base art sculpture
$50 - $100

626 Lot of pottery vases, bowls, etc.
636 German porcelain figure of a

handball player.
$25 - $50

Delft blue and white Winston
Churchill plate.

Lot # 634

637 Dresden figure group of dice game.
$25 - $50

634 

638 Pair of hand painted Edwardian
plaques.

$20 - $30

Teak desk with pull out slide and
bookcase above.

639 Antique Minton side plate, 8".
$15 - $30

$100 - $200

640 Royal Doulton Deco style conical
shaped pitcher.

$10 - $20

$20 - $30

641 Art glass bird signed Pino Signoretto,
9 1.2", "Bird on Branch"

$50 - $75

635 Glasshouse art glass vase, 6 1/4".

642 Dante style oak chair with carved lion
heads.

$20 - $40

$50 - $75

643 Three prints from Studio magazine.
$10 - $15

633 

Japanese "Fukiyama" porcelain
vase, 11".

$80 - $100

644 

647 Walnut china cabinet.
$50 - $100

1920's Chinese brass Dim Sum
carrier on original rosewood stand.

645 

Lot # 648
648 Tabriz rug, approx. 8'4" x 11'.

$300 - $500

Oil on canvas, unknown signature, 7"
x 9 1/2", "Cabin".

649 Hand beaten brass table gong on
wooden base-Zak Piak Batt. signed
Gail, 18".

$30 - $50

$100 - $150

650 Edwardian transfer ware pitcher.
$10 - $20

$50 - $75

646 


